

蜀南气矿：“硬核”技术
成就核心竞争力

“2021年,我们交出了不错的成绩单,这是一带一路上木气工程公司过硬的生产运维技术支撑服务保障能力支撑的结果。”1月6日,中国石油西南油气田公司蜀南气矿副总工程师兼塔里木气工程分公司经理李开在回顾“十四五”开局之年工作时这样说道。

据了解,2021年,塔里木气工程分公司秉承“技术领先、品质第一”的理念,坚持“技术立身、服务塑形”双轮驱动发展战略,以生产运维检三为主营业务作为发展的“压舱石”,着力做优生产运维技术支撑,持续推进综合实力攀升升级,全年处理天然气157.11亿立方米,生产天然气151.03亿立方米,为塔里木油田公司“十四五”上产4000万吨提供了强力技术保障。

翻看公司全年成绩单,生产运维检修核心业务亮点不断,其间,持续优化项目管控模式,精细生产运行组织,生产运行检质量显著提高,积极适应塔里木“三高”油气田开发的技术服务体系更加完备,天然气“生产+处理”等指标均跑赢计划任务,超计划进度20%,在技术支撑方面持续展现了“硬核”实力。

首先,该公司技术人员被誉为“南天然气气田建设60万立方米/日轻烃厂新建乙烷装置前期建设和装置投运保驾护航”,并成功承揽了新建设项目的运行、维护业务,为高质量发展注入了新的动力,同时,创新检修、维修、双管控制“双监制机制”和“区长负责制”等特色经验,严抓重点环节全链条动态跟踪监督,确保了4个检修项目共14套气装置的安全优质高效完成。

此外,该公司维保应急保障服务展现了优质可靠品牌形象,全年优质完成1000-8000小时设备维保任务共计150台次,提高了设备备利用率和完好率,尤其是面对勘探区块60年罕见雪崩侵袭,该公司及时组织技术人员在开展抢险、最大限度保障生产安全平稳,成为塔里木油田公司建设4000万吨大油气田的重要生力军。

(黄斌 郝帅)